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Sekildeki sisteme goére, agik hava basinci (P, ) kag
cmHg dir?
(dj =1g/cm3, d, =13,6 g/lcmd)

A7 B) 65 C) 70 D) 75 E) 143

Ideal davranigli x kizinin,

— sicakli{ji 819"C

— basincil,4atm

— yogunlugu 1 g/L

olduguna gore, malkiitlesi kagtin

A) 32 B) 44 C) 56 D) 64 E)128

Agagldaki manometre sistsmierine gore, ideal A, B, C, D, E
gaztanndan hangisinin baaincl diger gaztardan herhangi bi-
rinln basinci lle ayni deglldir2
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Sekildeki manometre sistemlerine gore, élgimleri yapilan
Ideal gazlardan hangllednin basinci 72 cmHg dir7

(dgy = 1 gfem3, dga = 13,6 g/cm3)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnizlll
D)l ve lll E) I, llvelll

E Po = 80 cmHg

f
X(9) Y(g) *l 20 cm
civa hcm

Seklldekl sisteme gore, barometredekl h ylksekllgl kag
cm dir7

A)5 B)15 C)20 D) 25 E) 35
Po = 75cmHg
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Sekildeki sisteme gore h yuksekligi kag cm dir?

A)5 B) 110 C) 115 D) 120 E) 125

)Po =760 mmHg

X Y |
gazi gaz 52> h cm
Shem 1

Sekildeki sisteme gore, X gazinin basinci cmHg clnalnden
a§agidakllerden hangisine e8lttir2

A) 760+ 4h B) 76 + 4h C)76 +h
D)760—h E) 760 +h



)Po = 5h cmHg

0,4 gram
Hp
4h cm
V=224litre L
t=0"C

Sekildeki sisteme gore, dis basing Po ka¢g cmHg dir?
(H = 1; gazlar ideal davranigtadir.)

A) 15,2 B) 30,4 C) 38 D) 60,8 E) 76
Po =38 cmHg
38 cm
- V=246 litre
| o t=327°C
e
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Sekildekisistemegore,ideal davranistaoldugubilinen SON
gazinin miktan kag g dir?

(§=32,0=16)
A) 32 B) 48 C) 64 D) 80 E) 96
{ f
38 cm
e et — — = V =56 lltre
1. kap 2.kap

Ideal davranigtaki gazlarin bulundugu yukaridaki sistemde,
1. kaptahi gazin basinci 1,5 atmosfer olduguna gore, 2. hap-
taki gazin kitlesi kag gramdir?

(N =14, 0 = 16)

A)5,5 B) 11 C)22 D) 44 E) 66
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u. \ gazl / - \ gazl |
S \ = 5,6 litre

) t=273°C

Sekildeki sistemde bulunan ideal davranish gazlardan SO,
gazinin kiitlesi kag g dir?
(S=32,0=16)

A) 2,5 B)5 C) 20 D) 40 E) 80

m ‘lPo=?? cmHg

ideal 5cm 1V =172,$ Ici;re
He . = a
\gazl/ . l
=X,
Clva

ideal He gazinin sicakligl 127°C, hacmi 7.6 litredir.
Sekildeki sisteme gore basinci élglilen ideal He gazi kag

mol dir?
1 1 1 1
R B) 5 ) D) E) 1
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Cevaplar :
1)C, 2)D, 3)E, 4)E, 5)D, 6)B, 7)B, 8)E, 9)A, 10)A, 11)A, 12)C,



